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. doi ité oints si le
Quand plusieurs questions sont dépendantes, les correcteurs doivent compter la totalite des p

. i . ; i’y uestion
railsonnement pour une question est juste alors que la valeur utilisée, résultant d’une g
précédente est fausse.
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A/ 1/ Monsieur Legrand peut payer ce téléviseur en 3 versements mensuels car il possede la
carte  fidélité du supermarché.

Al 3/ 510-500=10
En utilisant la carte - fidélité, monsieur Legrand paye 10 € de plus que le prix affiché.

A/ 3/ Pourcentage que représentent ces 10 € par rapport au prix affiché :
10 =0,02s01t 2 %
500

B/ 1/450 + 170 = 620
Le total des charges mensuelles est 620 €.

B/2/1770x L =590

2
Le tiers des revenus mensuels nets de monsieur Legrand est 590 €.

B/ 3/ Le total des charges mensuelles de monsieur Legrand est :
[inférieur au tiers de ses revenus mensuels nets

' égal au tiers de ses revenus mensuels nets

X supérieur au tiers de ses revenus mensuels nets

B/ 4/ Monsieur Legrand ne peut pas accepter I"offre du supermarché car le total de ses
charges mensuelles est supérieur au tiers de ses revenus mensuels nets.

BEP SEULEMENT

C71/500 - 108 =392
La somme restant a payer. apres le 1 versement de I'acompte de 108 € a la commande, est de

392 €.

C/2/392 =5V - O’?ng (1+2+3+4+5)
392 =51 . Q98 s
12
392=5F - 0.1V
392 =49V

C/3/392 =49V

392 49V
49 49
80 =V

[’ensemble solution de I’équation 392 =49} estS = {80}

C/ 4/ Le montant, en euro, d un versement mensuel est de 80.
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Correction Exercice n° 3 CAP: & P"'"é be P 71"”"'%’
le) 3X25+2%18=75+36=1]] hs
1h) 4%25+1%18=100+18= 118 TS
1 C) Les prix conseillés par cet ami ne correspondent pas a ce que Paul et Marie o
veulent obtenir comme argent de poche. &
Les sommes ainsi calculées (111 F pour Paul et 118 F pour Marie) sont o
inférieures aux sommes qu'ils désirent l'un et |'autre obtenir ( 130 F pour ’
Paul et 140 F pour Marie).
2.a) Montant de la somme que veut obtenir Paul 3X42V onad “/’1//4‘““ .
%1‘4-?‘7 =130 [
2 b) Montant de la somme que veut obtenir Marie : 4 X+ V,, cauc’/j«’iﬁux ///
4, A+ 3 oy 44—0« P
/"/‘
//
3a) g
@ 3XY+2V= 130 , . :
{4 X+Y = 140 /_/ e t'fﬁ_v, Lor i ¢ ol Gions -~ |
. ) ’///
{ 33X+ 2V = 130 ‘—/5 ytfq;.-h, ( 7\3-1,‘,, ./671 l,«c‘ft,@eu., (?‘(’4’ ¢ )
“8X-2) =-280 [ ey e
0/ S P ¥ Ao, Ko (et ole g .
/ /< /A
5% =150 i
4X+Y = 140 ]
{ X = 30 Cocd n'et Fon et Fropos ies re
47V = 140 A il licn
{ x =39 Towl cube wsolatin, cohyibe s
120+ = 140 LN oAy (Si{'mlf"‘ f)'\c(—{//i /..QJZ/ ) ////
{ X =30 /”
Y =20 P
P
Le couple (30 ; 20) est solution du systeme proposé. N e
~ as v 30F o
3 \;) Le prix de vente d'un album de bandes dessinées est 30 F. Leccg provn oo 7
' Le prix de vente d'un disque est 20 F. — 9Sgww 2o F - widec b, /
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